

禹州市 考版

许昌报业传媒集团
禹州市教体局 联合主办

你的懂事,让我记住了你

禹州市第四实验学校 九(7)班 赵壬浩

人海茫茫,记住一个人很难。但是,我对你的思忆如初。

时间流转,时针倒转,滴滴答答间回到了那年夏天。

周末,阳光明媚。我拿着妈妈给我的午饭钱大摇大摆地走进一家面馆。点完饭后,我无聊地等待着。这时,你和你的父亲走了进来。你的父亲穿着印有跆拳道班招生广告的衣服,手里拿着厚厚的传单,满身臭汗,而你一直紧紧靠着你的父亲,表情平淡沉静,完全不像同龄小孩儿般活泼。

你父亲点过饭后,你还是在那里平静地坐着,有些害羞,面馆老板娘的儿子和你同龄,正在开心地玩游戏,而你却不为所动,依然紧紧靠着你的父亲。

很快,我的面条端上来了,但我已无心品味,一边机械地吃着,一边很认真地听着你父亲和老板娘的谈话。

“你儿子怎么了呀?”“老板娘看着你问你的父亲。”“他一直就这样,没办法啊。”父亲温和地朝你看了一眼。

眼说。

“你是教跆拳道吗?”

“对呀,自己搞的这种培训班。想挣点儿钱,你家孩子上吗?可以锻炼锻炼身体。”

“我儿子脾气倔,就知道玩游戏,你去问问吧。”

父亲有些犹豫,你看着无奈的父亲,竟然主动拿着传单,走到老板娘儿子旁边认真讲解起来,业务熟练,态度温和,令我无比惊讶。

我没想到一直沉默的你会这样做,我以为你会一直紧靠着你的父亲。我终于明白为什么你的身上也有汗,原来整整一个上午,你一直帮你的父亲发传单、做宣传,很难想象,一个六七岁的孩子可以做到这一步。看着你父亲欣慰的表情,我也开始为你的懂事而感动。当你过来向我发传单并介绍内容时,我一直注视着你,慢慢将你记在心里。

你认真讲完,又回到座位,依然紧紧靠着你的父亲。

你的懂事,让我记住了你。

(辅导老师 胡淑萍)

感谢您,老师

禹州市钧台北街小学 四(1)班 董益楷

老师,您就像一盏灯,照亮了我心中黑暗的大门。老师,您像一支蜡烛,燃烧了自己,照亮了我们的前程。

您为了提高我们的写作水平,认真备课,给我们上课,喉咙都哑了。老师,您太辛苦了!我们一定要好好学习,不辜负您对我们的期望!

因为我们班的作文有点儿差,您就想尽各种办法。您不像其他老师一样,每天布置一些重复性作业或搞题海战术,而是每天给我们布置一篇小习作,您说量变总会引起质变的。我尽快把写好的作文让父母修改了之后,第一时间发给您,您也总在最快的时间里给我修改,然后再发给我的妈妈。不管到多晚,您都会不厌其烦地修改,所以我们一家人都很感谢您。

老师,自从四年级分到您班以后,我发现我的作文水平提高了很多。现在您一讲,我就立马懂得怎么写作文。只是我的语言不够精炼,还需多读书、多练笔,才能提高。

老师,您用无私的爱温暖着我们,您就像妈妈一样教会我们如何面对困难,树立了我们的信心。再次感谢您,老师,我一定会好好学习,不辜负您的期望,做一个对社会有用的人。

(辅导老师 杨晓娜)

连词成文

期末复习愿望

禹州市第五实验学校 一(4)班 赵梓诺

马上就要期末考试了,我们要抓紧时间好好复习,考试的时候也要认真读题,认真答题。我的愿望是语文、数学都考一百分,这样爸爸妈妈会很开心,我也会为我的班级争光!

(辅导老师 李玉洁)

禹州市第五实验学校 一(4)班 王若颖

期末考试快到了,这一段时间我要好好复习不会的字和拼音。我的愿望是期末考试考双百分。我为自己加油,我也为我的同学加油!

(辅导老师 李玉洁)

禹州市第五实验学校 一(3)班 吕吴苒沫

时间过得真快呀!一转眼就要期末考试了,我一定要努力复习。我的愿望是语文和数学都考一百分,这样就能得到老师的表扬啦!

(辅导老师 李玉洁)

禹州市第五实验学校 一(3)班 徐赫

快要期末考试了,我一定要好好复习,把我想得到第一名的愿望实现!我一定会努力的!

(辅导老师 李玉洁)

禹州市第五实验学校 二(3)班 李孟泽

天气越来越冷了,期末考试也离我们越来越近了。我的愿望是能够取得年级第一名。我知道愿望的实现要靠辛勤的努力,我一定会跟随老师的脚步,认真复习每一个知识点,从容不迫地面对期末考试。

(辅导老师 楚丽丽)

禹州市第五实验学校 二(3)班 连璇

期末考试快要到了,我们紧张的复习着,每一位同学都非常认真,都在为期末考试做准备。希望我们能交出令人满意的答卷,实现自己的愿望。

(辅导老师 楚丽丽)

禹州市第五实验学校 二(3)班 张紫淇

期末考试就要到了,我们每一个人都非常努力,因为我们有一个共同的愿望,那就是让我们班成为二年级成绩最好的班级!

(辅导老师 楚丽丽)

四季



禹州市第五实验学校 二(2)班 王誉璇

(辅导老师 田晶晶)

大自然的声音

禹州市钧台中心小学 三(1)班 刘家欣

“风声、雨声、读书声,声声入耳”这句话中的“风声”和“雨声”都是大自然的声音。那么,你听到过哪些大自然的声音呢?

森林是大自然的音乐家,风是它的伴奏。轻风吹过,森林便会响起窸窣窸窣的声响,那声音轻轻柔柔的,像甜言蜜语,十分悦耳动听。狂风刮起,整个森林爆发了,那声音会变得有时像雷霆霹雳,有时像怪物的冷笑。

鸟儿是大自然的演奏师。不同的鸟有不同的声音。布谷鸟的声音清脆悦耳,燕子的声音悠扬婉转,黄鹂的声音像是在呢喃细语……

现在,我已经说完了我所听到的大自然的声音,你赶快来分享一下你所听到的大自然的声音吧!

(辅导老师 王秀丽)

一个人走夜路

禹州市钧台北街小学 四(2)班 张涵博

记得6岁那年,妈妈让我去超市买一包盐。我小心翼翼地走出了家门,看着前方那漆黑的道路,虽然我怕黑,但是这次我还是壮着我那“鼠胆”大步地向前走。

不料,刚没走几步,我看到前方有什么东西在移动,这让我全身都抖了起来,恨不得立刻变成一个土拨鼠,刨一个大坑躲进去。没办法,我还是得硬着头皮走。不好!前方那个黑色的东西像离弦的箭一般向我冲来,而且它的眼睛还发着亮光。我立刻闭上了眼睛。

过了一会儿,我猛地一睁眼,

发现前方是只可爱的小猫咪。我心里的石头落在地上。于是我又大步向前冲去。走过这漫长漆黑的道路,我终于到达了超市。经过一番精心挑选,我拿着盐走了出来。

唉,又一个考验来临,那就是怎么回去。如果原路返回,起码得用10分钟。没办法,我只能再壮胆走这一条路。谁知我走了一路,什么事都没有发生,终于回到了家。

这件事也让我变得更加勇敢了,黑色也变成了我现在最喜欢的颜色。

(辅导老师 杨绘晓)

戏曲花旦



禹州市韩城中心学校 九(6)班 丁芊钰

(辅导老师 胡安娜)